



# Мы ждем новоселья!



### Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко проинспектировал новый детский сад на Канонерском острове.

В губернаторском объезде приняли участие члены городского правительства, представители отраслевых комитетов. На Канонерском острове высокую комиссию встречали глава администрации Кировского района Сергей Иванов, представители местной власти, жители округа.

Воспитанниками нового образовательного учреждения смогут стать дошколята всех возрастов. Всего будет сформировано десять групп: самая младшая группа – от 1 года 6 месяцев до 2 лет, старшая – от 6 до 7 лет.

Средства на строительство социально значимого объекта выделены АО «Западный скоростной диаметр». Как подчеркнул Георгий Полтавченко, успешная реализация представленного проекта, который стартовал на пике экономического кризиса, говорит о том, что город избрал верную стратегию по привлечению инвестора.

(Окончание на стр. 2)



Октябрь

1

## День пожилого человека

ДОРОГИЕ ЛЕНИНГРАДЦЫ-ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

В этот день мы обращаемся со словами благодарности и бесконечного уважения к старшему поколению. Вы – фундамент нашего общества, хранители бесценного опыта и великих традиций российского народа.

Ваш характер закалялся в тяжелейших испытаниях войны, блокады, нелегких лет восстановления народного хозяйства. Благодаря вашим титаническим усилиям наша страна стала сильной и уважаемой во всем мире, вышла на передовые рубежи науки и техники. Весь ваш жизненный путь – это яркий пример трудолюбия и беззаветной любви к Родине.

Спасибо за то, что вы сегодня рядом с нами. Мы преклоняемся перед вашим мужеством и силой духа. Мы восхищаемся вашим оптимизмом, жизнелюбием, активной гражданской позицией и стараемся во всем брать с вас пример.

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга желаю вам крепкого здоровья, мира и добра, душевного тепла, домашнего уюта и долголетия!

**Вячеслав МАКАРОВ,**  
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения  
партии «Единая Россия»

Октябрь

5

## Международный день учителя

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником, который мы ежегодно отмечаем в начале октября! День учителя – это одна из самых светлых и добрых дат в нашей стране.

Все мы с особой теплотой и благодарностью вспоминаем свои школьные годы и первого учителя, храним в сердце его уроки добра и справедливости. Именно в школе нас учили думать и понимать, верить в себя и свою мечту, не сдаваться перед жизненными трудностями и хранить верность своему призванию.

От педагога, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит будущее учеников. Призвание учителя – не только передавать знания, но и прививать воспитанникам желание и стремление учиться всю жизнь, принимать важные самостоятельные решения.

Дорогие учителя! Ваш благородный ежедневный труд – в судьбах тысяч людей! Низкий вам поклон и самые теплые слова благодарности за нелегкую работу, мудрость и терпение, веру в своих воспитанников! Пусть то душевное тепло, которым вы щедро одариваете детей, вернется к вам здоровьем и энергией для новых свершений, а каждый день будет наполнен гордостью за успехи учеников!

**Е.В.ТОЛКАЧЕВА,** Глава МО Морские ворота  
**А.А.ПРИВАЛОВ,** Глава МА Морские ворота

## АКТУАЛЬНО

## Долг платежом красен

**Любой собственник и наниматель жилья обязан оплачивать коммунальные услуги. Неплатежи сроком более шести месяцев позволяют Кировскому РЖА обратиться в суд с иском о выселении с жилплощади.**

Несоблюдение сроков своевременной и полной оплаты за пользование коммунальными услугами (статья 155 ЖК РФ) предоставляет право управляющей организации или Кировскому РЖА применять различные меры борьбы с неплательщиками.

Если требование об оплате долга остается проигнорированным, то УК или Кировское РЖА вынуждены обратиться в суд. После принятия и рассмотрения иска выдается исполнительный лист и направляется судебным приставам. Порядок работы приставов после вынесения решения суда включает передачу им всех полномочий для взыскания долга.

Приставы вправе списать долг с карты должника, ограничить его выезд за границу, лишить права собственности владения движимым и недвижимым имуществом, удерживать сумму долга из заработной платы. Работа должника может пострадать от действий приставов.

Но многих проблем, связанных с жесткими действиями судебных приставов, можно избежать, если своевременно оплачивать коммунальные платежи.

### Внимание!

При выявлении задолженности за коммунальные услуги проведите взаимную сверку расчетов с бухгалтерией. Эта мера поможет уточнить размер недоимки и ее происхождение, а иногда способна вообще снять претензии по оплате ЖКУ.

В случае если долг подтвердился, можно обратиться в управляющую организацию с просьбой о заключении соглашения по поэтапному погашению задолженности. При погашении долга рекомендуем в первую очередь оплачивать накопившуюся сумму пени, и лишь затем – основной долг.

Некоторые категории граждан могут получить субсидии на оплату коммунальных услуг в случае, если расходы на ЖКУ превышают максимально допустимую долю расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (ст. 159 ЖК РФ). Сейчас размер такой доли устанавливается регионами самостоятельно.

Размер субсидии определяется по формуле, в которую включены такие показатели, как размер регионального стандарта стоимости услуг ЖКХ, количество членов семьи заявителя, совокупный доход семьи и размер регионального стандарта максимально допустимой доли расходов на коммунальные услуги.

**Жилищное агентство  
Кировского района**

## СЛОВО ГЛАВЫ

## О делах насущных

**Уважаемые жители муниципального образования Морские ворота! Мы продолжаем знакомить вас с перепиской местной власти, связанной с решением злободневных вопросов нашего муниципального округа. В этом номере мы возвращаемся к проблеме организации безопасных проходов между домами 15 и 17 на Канонерском острове.**

### История вопроса

1 апреля 2017 года жительница Канонерского острова обратилась в муниципалитет с заявлением: «Убедительно просим вас рассмотреть наш вопрос по поводу безопасного пешеходного перехода под ЗСД у дома № 15». В своем обращении гражданка П жалуется на отсутствие освещения, просит укрепить крышу, привести в соответствие дорожное покрытие, проверить сток воды с ЗСД. Заявление заканчивается словами «Проход под ЗСД в настоящий момент опасен!»

На основании этого заявления 24 мая 2017 года Муниципальный совет направил в организацию, ответственную за восстановительные работы, запрос о предоставлении информации

о планах по восстановлению территории в районе прохождения Центрального участка ЗСД.

### Результат

Из ответа «Магистральной Северной столицы», направленного на имя главы муниципального образования МО Морские ворота, следует, что указанный гражданкой П проход демонтирован в рамках проведения мероприятий по благоустройству территорий в границах полосы отвода объекта. В соответствии с планом благоустройства на Канонерском острове проводятся работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия у д. 15 и проезд от д. 12, корп. 2, к таможене на площади 1892 кв. м, ведутся работы по мощению пешеходных дорожек от д. 17



к д. 15 и от детского сада к д. 12, корп. 2, общей площадью 524 кв. м. Также будут устроены газоны на площади 12 330 кв. м, планируется посадка кустарников в количестве 503 штук и деревьев в количестве 55 штук». Указанные работы ответственные организации гарантируют закончить в начале октября 2017 года.

Мы очень надеемся, что жители по достоинству оценят все выполненные работы по благоустройству. А главное, благодаря нашим совместным усилиям на территории нашего округа на одну проблему будет меньше. Спасибо всем неравнодушным.

**Елена ТОЛКАЧЕВА,  
глава МО Морские ворота**

## Мы ждем новоселья!



(Окончание. Начало на стр. 1)

Детский сад построен на месте пустующей школы на Канонерском острове, 21. В новом трехэтажном здании с красочными фасадами расположатся группы для дошкольников, помещения для воспитателей, бассейн и спортзал. Рядом с садиком установлены шумозащитные экраны, которые в перспективе станут еще выше.

Детский сад на Канонерке рассчитан на 190 детей. В нем комфортно разместятся 4 ясельные и 6 дошкольных групп. Для безопасной транспортировки питания и детских вещей пищеблок и постирочную связывают с другими этажами три грузовых подъемника. В спальнях и игровых уже расставлена мебель, наполнен водой современный бассейн, а на площадках во дворе установлено новое оборудование для игр и занятий спортом.

Для проведения оздоровительных прогулок на свежем воздухе на прилегающей к саду территории проведено благоустройство, установлены открытые игровые площадки с травяным покрытием. Для каждой возрастной группы детей предусмотрены свои игровые зоны, оснащенные теневыми навесами, а также физкультурными и игровыми тренажерами.

В настоящее время на объекте завершаются пусконаладочные работы по внутренним инженерным системам. После получения соответствующих документов застройщик передаст здание в собственность города.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ООО «ИнПроект» информирует о начале процедуры общественных обсуждений в форме общественных слушаний с гражданами и общественными организациями «Плана по предупреждению и ликвидации разливов нефтепродуктов в зоне ответственности ООО «Балтимор» при проведении погрузо-разгрузочных работ у причалов № 22, 23, 25 Ломоносовской гавани, а также на участки территории причалов №22, 23, 25 Ломоносовской гавани порта «Большой порт «Санкт-Петербург», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду – «ОВОС».

Заказчик: ООО «Балтимор».

Юр. адр.: 196135, СПб, ул. Фрунзе, 16, лит. А, пом. 51Н.

Почтовый адр.: 198412, СПб, г. Ломоносов, ул. Пароходная, 19, тел. /факс: 8 (812) 635-50-62.

Разработчик материалов – ООО «ИнПроект».

Факт/юр. адр.: 198158, СПб, Московское ш., д. 25, лит. В, e-mail: inproekt.spb@inbox.ru, тел.: 8 (812) 449-81-97.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений в Кировском районе Санкт-Петербурга: Муниципальное образование муниципального округа №31 Морские ворота (Канонерский остров, дом 8, литер А).  
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений в Петро-

дворцовом районе Санкт-Петербурга: Администрация Петродворцового района Санкт-Петербурга (г. Петергоф, Калининская ул., д. 7).

По Кировскому району: Дата начала экспозиции: 02.10.17. Ознакомиться с материалами, а также внести замечания и предложения можно в течение 30 дней со дня опубликования информации по адресу: СПб, Кировский район, Канонерский остров, дом 8, литер А, холл кабинета № 7 (по рабочим дням с 09-00 до 18-00 часов)

По Петродворцовому району: Дата начала экспозиции: 02.10.2017 по адресу: СПб, г. Ломоносов, Ораниенбаумский пр., д. 39в, городской дом культуры, холл 1-го этажа по рабочим дням с 10.00 до 18.00. Ознакомиться с материалами, а также внести замечания и предложения можно в течение 30 дней со дня опубликования информации по адресу: СПб, Петродворцовый район, г. Петергоф, ул. Калининская, д. 7 каб. 327 и 328 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.

Общественные слушания состоятся: По Кировскому району: 06.11.17 в 17-00 часов по адресу СПб, Канонерский остров, дом 8, литер А, холл кабинета № 7 Муниципальное образование муниципального округа №31. По Петродворцовому району: 13.11.17 года в 17.00 часов по адресу: СПб, г. Ломоносов, Ораниенбаумский пр., д. 39в, городской дом культуры, актовый зал, 2-й этаж.

Все главные праздники осени так или иначе связаны со школой. 1 сентября, в День знаний, по улицам города гордо вышагивают нарядные школьники с огромными букетами цветов, а через месяц картина повторяется – ребята поздравляют любимых учителей с Днем учителя.



Чтобы родители школьников могли познакомиться с условиями обучения и воспитания своего ребенка, 14 октября и 18 ноября 2017 года в школах Кировского района пройдут единые общегородские Дни открытых дверей. Посетители смогут побывать на открытых уроках, принять участие во внеклассных мероприятиях, получить индивидуальные консультации у учителей, социальных педагогов, психологов.

Родители будущих первоклассников узнают о правилах приема в 2018 году в первый класс. Подробную информацию вы найдете на официальном сайте и информационном стенде учреждения.

# Первоклассная Елена Анатольевна

*Мы продолжаем рассказ на тему «Учительница первая моя». Героиня этого материала – учитель начальных классов Елена Анатольевна Кокарева. В отличие от Татьяны Владимировны Торопыниной (публикация в «МВ» за август), проработавшей на Канонерском острове более 20 лет, Елена Анатольевна – человек в школе новый, но в профессии давно, с 1995 года.*

Ее педагогическая карьера началась в 17 лет. Уже тогда у Елены было свое видение процесса обучения. Поэтому после окончания 10 класса проблемы с выбором профессии у выпускницы не было. Так сложилось, что в родной школе в тот момент не хватало педагогов начальных классов. Несмотря на юный возраст, директор, оценившая педагогические таланты Лены, выписала ей направление на получение специальности. И не ошиблась. Дети слушались молодую учительницу, внимали ее словам с интересом.

Большую часть жизни Елена Анатольевна проработала в Москве, лишь последние годы обучает детей в Санкт-Петербурге. В школе на Канонерском острове она первый год и очень рада, что ей достались именно первоклашки. По мнению педагога, работа с начальными классами возвращает нас в радужное детство,

полное открытий, впечатлений и эмоций. Специфика профессии позволяет продлить это ощущение.

«Работая с детьми, необходимо очень хорошо понимать психологию ребенка: ведь никогда не угадаешь, куда их заведет тот или иной интерес, – говорит она про своих учеников. – С появлением современных технологий ребенок стал смотреть на окружающий мир по-другому, ему стало неинтересно наблюдать за природой, за жизнью вокруг. Задача учителя начальных классов возбуждать и поддерживать у ребят любопытство. Сейчас не все дети посещают детский сад. Поэтому иногда приходится обучать первоклашек навыкам, которые еще до школы должны быть доведены до автоматизма. Как переодеться, переобуться, уметь развешивать свою одежду, знакомиться с одноклассниками, задать вопрос учителю, знать,



как зовут маму и папу, знать домашний адрес и телефон. Эти навыки позволят ребенку не потеряться в окружающем мире. Кстати, умение писать и читать к этому не относится! Учитель должен помочь тому, кто отстает, кому трудно освоиться в новой обстановке, но сделать это нужно так, чтобы остальные дети в это время не заскучили. А это целое искусство».

Елена Анатольевна считает, что учитель должен стараться видеть мир глазами детей, а слышать мир – их ушами. В профессии педагога начальных классов очень важно помнить свое детство и не разучиться радоваться мелочам.

## Детские надбавки к пенсии

**Кому положен перерасчет пенсии за детей, какие документы нужны, с какого срока он будет произведен и как можно подать заявление на перерасчет, рассказывает начальник Управления пенсионного фонда Татьяна Константинова.**

**Кто может обратиться за перерасчетом?**

С заявлением о перерасчете пенсии в связи с уходом за ребенком могут обратиться граждане, вышедшие на пенсию до 2015 года. Тем, кто выходит на заслуженный отдых с 2015 года, сразу выбирается наиболее выгодный вариант. По уходу за первым ребенком начисляются 1,8 балла за год ухода, за вторым ребенком – 3,6 балла, за третьим и четвертым – 5,4 балла за каждый полный год ухода. Баллы начисляются не более чем за четверых детей. Стоимость одного пенсионного балла на сегодняшний день составляет 78 рублей 58 копеек. Таким образом, исходя из стоимости балла, 1,5 года ухода за первым ребенком в денежном выражении составляет 212,17 руб., за вторым – 424,33 руб., за третьим и четвертым – по 636,50 руб.

**Всем ли выгодно делать перерасчет пенсии?**

Нет, не всем. Как правило, если отпуск осуществлялся по уходу за одним ребенком, перерасчет делать невыгодно. Наиболее вероятно повышение пенсии при замене стажа периодами ухода за тремя или более детьми, то есть в случае, если женщина

является многодетной мамой. Также повышение пенсии возможно, если в период работы, подлежащий замене на период ухода, была невысокая зарплата либо если период ухода совпал, например, с обучением. Следует обратиться за перерасчетом женщинам, которые в период ухода за ребенком нигде не работали.

**На какую прибавку к пенсии можно рассчитывать?**

При совпадении периодов ухода с периодом работы соответствующий период работы исключается из подсчета. Часть пенсии, установленная за этот период стажа, будет исключена из размера пенсии и заменена суммой, рассчитанной по балльной системе за период ухода за ребенком.

Кроме того, если разница между рождением детей менее полутора лет, то и в расчете прибавки к пенсии будет учтено только фактическое время ухода за ребенком, до рождения следующего. Таким образом, период ухода за детьми не даст более выгодного размера пенсии и пенсия не будет увеличена.

**В какие сроки производится перерасчет?**

Перерасчет производится с 1-го числа месяца, следующего за меся-

цем, в котором было подано заявление о перерасчете.

**Какие документы нужны для перерасчета?**

Документ, удостоверяющий личность, свидетельства о рождении детей и документы, подтверждающие достижение детьми возраста не менее полутора лет. Если на свидетельстве о рождении проставлен штамп о выдаче паспорта, достаточно представить только свидетельство.

**Как можно подать заявление на перерасчет пенсии?**

Жители района могут обратиться с заявлением на перерасчет:

- лично (либо через доверенное лицо) в Клиентскую службу Управления ПФР;
- посредством почтовой связи (прилагаемые документы должны быть нотариально заверены);
- в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг;
- через Единый портал государственных услуг, «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР;
- через работодателя, с которым заключены соглашения об электронном взаимодействии.

## Вирус боится вакцины

**Чтобы обеспечить защиту организма от инфекционных заболеваний, стоит пройти вакцинацию.**

Инфекционные заболевания, которые удается эффективно предотвращать с помощью вакцинации, стали называть вакциноуправляемыми инфекциями.

К распространенным заболеваниям, профилактика которых стала первоочередной задачей здравоохранения, относятся туберкулез, полиомиелит, корь, эпидемический паротит, вирусный гепатит В, краснуха, дифтерия, коклюш, столбняк.

Иммунизация осуществляется вакцинами отечественного и зарубежного производства в медицинском учреждении при отсутствии медицинских противопоказаний, а также с согласия граждан, родителей или других законных представителей несовершеннолетних. Перед

вакцинацией обязателен осмотр врача.

Отсутствие профилактических прививок влечет запрет для граждан на выезд в страны, пребывание в которых требует конкретных профилактических прививок; временный отказ в приеме граждан в образовательные организации и оздоровительные учреждения в случае массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий; отказ в приеме граждан на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями.

В Кировском районе вакцинация прикрепленному детскому и взрослому населению проводится в городских поликлиниках № 23, № 43 и № 88.



## ИЗ ЖИЗНИ КУЛЬТУРНОЙ СТОЛИЦЫ



**Рубрику  
ведет депутат  
Муниципального  
совета МО  
Морские ворота  
Анна СТЕПАНОВА**

С 22 сентября по 14 октября в лофт-проекте «Этажи» пройдет ежегодная выставка World Press Photo, на которой представят лучшие работы мировых фотожурналистов за прошедший год. По итогам конкурса, снимком 2017 года жюри назвало работу штатного фотографа Associated Press в Стамбуле Бурхана Озбилиджи. Он заснял, как 22-летний бывший полицейский Мевлют Мерт Алтынташ совершил покушение на жизнь посла России в Турции Андрея Карлова на открытии выставки в Анкаре 19 декабря 2016 года. Фотография также получила приз в категории «Срочные новости».



Категория «Повседневная жизнь», 2-е место в номинации «Фотоистория». Шкура медведя-шатуна, напавшего на жителей дома на севере России.  
Фото: Елена Аносова

Стартовал новый уникальный проект Эрмитажа – первое в России виртуальное путешествие в прошлое музея. Куратором экскурсии выбран Константин Хабенский. Вместе с ним все гости познакомятся с Екатериной Великой и Николаем I, попадут в запасники Эрмитажа, узнают, как менялись залы музея. Благодаря очкам виртуальной реальности, вы сами станете участниками кино, сможете пролететь над крышами Эрмитажа. Длительность этого путешествия 18 минут, а длительность полученных впечатлений от такого путешествия – бесконечна.



Кинотеатр «Аврора», который находится в самом центре Петербурга, как всегда решил всех удивить. На этот раз в стенах кинотеатра с 4 по 8 октября пройдет фестиваль документального кино о музыке и новой культуре Beat Weekend. Задача проекта – дать возможность молодым людям по всей стране увидеть новое документальное кино о культурных феноменах и героях, которые им интересны и близки. В программе шесть наиболее важных и востребованных фильмов из летней программы Beat Film Festival. Один из них – сенсация кинофестиваля «Санденс» документально-игровая картина «Все эти бессонные ночи» – бросает зача-



рованный взгляд на современное поколение двадцатилетних. В декорациях ночной жизни Варшавы под саундтрек Сaгiтoу встретятся безудержность юности и боль взросления, танцы сутками напролет и купидоновы стрелы в сердце навывлет.

Также 7 октября кинотеатр «Аврора» возобновит прямые трансляции из «Метрополитен-опера». Безусловно, нельзя сравнивать показ в кинозале с атмосферой в самом театре. Но у зрителей северной столицы появится прекрасная возможность насладиться этим сказочным местом и услышать всемирно известные голоса.

## ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

### ПФР информирует

Все чаще граждане получают услуги ПФР через интернет, а если необходима личная консультация – надо записаться на прием. Эта услуга доступна на официальном сайте ПФР в разделе «Электронные услуги» во вкладке «Запись на прием». В случае изменения планов, вы сможете перенести визит на другое время или отменить запись, сделать это можно в разделе «Запись на прием», перейдя по ссылке «Отмена/изменение предварительной записи». Регистрации на портале не потребуются.

### Диагноз поставит ветеринар

**Государственная ветеринарная клиника Кировского района перешла на ежедневный режим работы – без выходных и праздников.**

Прием посетителей ведется с 9:00 до 21:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.

В клинике проводится бесплатная комплексная вакцинация собак против бешенства. Здесь же можно пройти диагностику состояния здоровья и курс лечения животного на самом современном и высокоточном оборудовании.

Специалисты клиники окажут услуги по профилактике и лечению ваших питомцев, в том числе по терапии, УЗИ и физиотерапии, акушерству и гинекологии, стоматологии, хирургии, дерматологии, сделают ЭКГ, проведут чипирование, стерилизацию/кастрации.

Адрес клиники: ул. Швецова, 47/2. Тел. 252-12-62.

### Осенний призыв

С 1 октября по 31 декабря 2017 года осуществляется призыв граждан на военную службу. Гражданам с 18 до 27 лет, зарегистрированным на территории района, не прошедшим военную службу и не оформившим отсрочку от призыва, необходимо явиться по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 18, подъезд 7, кабинеты №2 и №3, с понедельника по пятницу с 9:00 до 13:00.

Согласно ст. 328 УК РФ, «уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований наказуется штрафом в размере до двухсот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до двух лет».

### Внимание, конкурс!

Объявляю конкурс на должность помощника депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга на общественных началах.

Он состоит из трех этапов:

1. «Портфолио» (до 15 октября 2017 года) – рассказы о себе и своих увлечениях. Отправь файл с автобиографией на почту 3186803@mail.ru
2. «Презентация проекта». У тебя есть интересная идея, которую хочется воплотить в жизнь? Тогда внеси свой вклад в решение актуальной городской проблемы. (Паспорт проекта отправь на почту 3186803@mail.ru до 5 ноября 2017 года);
3. «Организация мероприятия». Те участники, которые наберут наибольшее количество баллов по итогам первых двух этапов, получат поддержку и совместно с нашей командой организуют мероприятие. Срок – до 15 декабря 2017 года.

Регистрация – до 10 октября 2017 года. Просто оставь заявку на сайте chetyrbok.ru. Не упusti свой шанс стать частью сильной команды!

**Депутат ЗакСа СПб, член фракции «Единая Россия»  
Д.А. Четырбок**

### Вам помогут

С января 2017 года по всему Санкт-Петербургу и Ленинградской области действует телефон бесплатной юридической консультации по вопросам защиты прав потребителей для всех граждан России 8 (812) 425-32-42. Консультации оказываются за счет средств государственной поддержки, в соответствии с распоряжением Президента РФ и на основании конкурса, проведенного Движением «Гражданское достоинство» (<http://civildignity.ru>) при участии Санкт-Петербургской общественной организации «Защиты прав потребителей "Авангард"». Юристы на другом конце телефонной линии будут рады проконсультировать вас по вопросам защиты прав потребителей абсолютно бесплатно.

### Телевизор подорожал

ПАО «Ростелеком» сообщает, что с 1 октября 2017 года устанавливаются новые тарифы за услуги по трансляции телевизионных программ по сетям кабельного телевидения.

Предоставление доступа к телевизионным каналам в месяц будет составлять:

- до 45 каналов – 190 руб.
- до 20 каналов – 123 руб.
- до 10 каналов – 103 руб.

Основание: приказа 28.08.2017 №02/01/768-17.

**ЮБИЛЯРАМ,  
РОДИВШИМСЯ  
В СЕНТЯБРЕ, ЖЕЛАЕМ  
БОДРОСТИ ДУХА,  
КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ  
И ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ**

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**С 95-летием!**

Голуб Нину Артемьевну

**С 90-летием!**

Заруцкую Ольгу Яковлевну

**С 85-летием!**

Иевлеву Людмилу Сергеевну

Пастушенко Анну Семеновну

Филиппову Майю Михайловну

**С 80-летием!**

Фролова Владимира Яковлевича

Соловьеву Нину Михайловну

Дуткинскую Вилору Евгеньевну

Шкоду Бориса Васильевича

Кулик Людмилу Михайловну

Иванову Тамару Ивановну

Бычкову Валентину Александровну

Аристову Валентину Петровну

Бычкову Алевтину Ивановну

**С 70-летием!**

Елисеева Владимира Ивановича

Семка Тамару Ивановну

Коробейникову Людмилу Петровну

Плавскую Тамару Мироновну

Смирнову Зинаиду Алексеевну

Зубехину Нину Васильевну

Саблина Виктора Константиновича

Видякину Галину Николаевну

Орлову Валентину Павловну

**С 65-летием!**

Нисанову Людмилу Евгеньевну

Петрову Наталию Васильевну

Ягелович Надежду Афанасьевну

Пулину Наталью Ивановну

Муравлева Василия Михайловича

Сонина Владимира Николаевича

Масленникову Веру Евгеньевну

Вольскую Ирину Андреевну

**С 60-летием!**

Гаврилову Людмилу Вениаминовну

Батманову Елену Васильевну

Пастушину Галину Ивановну

Гребенникова Владимира Петровича

Шамову Ирину Павловну

Цопову Евгению Евгеньевну

Синица Тамару Антоновну

Шпаченко Надежду Прокопьевну

Евдокимова Сергея Ивановича

Лепешкину Валерию Владимировну

Капустина Алексея Федоровича

Бирюкову Светлану Серафимовну

Гаврилову Надежду Ивановну